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Справка по итогам опроса 

«Удовлетворенность обучающихся Карагандинского университета  

имени Е.А. Букетова условиями проживания в Домах студентов» 

 

В соответствии с приказом ректора №113 от 31.01.2023 года был организован 

социологический опрос на тему «Удовлетворенность обучающихся условиями 

проживания в Домах студентов». 

Цель опроса – анализ удовлетворенности обучающихся условиями проживания в 

Домах студентов. 

Инструмент опроса: google- анкета смешанного типа, количество вопросов – 14. 

В исследовании принял участие 491 студент (26,4% от количества проживающих в 

Домах студентов (ДС).  

 

Оценка условий проживания в ДС. 

Респондентам было предложено оценить условия проживания в ДС по следующим 

критериям: состояние жилых комнат, качество отопления в комнатах, состояние душевых 

кабин, санузла, состояние комнат отдыха и бытовых комнат. Все показатели респонденты 

оценивали по 5-балльной шкале. Общие результаты анализа удовлетворенности 

респондентов в разрезе каждого ДС отражены на диаграмме 1. 
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Общая оценка удовлетворенности бытовыми условиями проживания оказалась 

ниже среднего показателя и составила 2,8 балла.  

Состояние жилых комнат всех ДС респонденты оценили на 3,2 балла (рисунок1а).  

  
Рисунок 1а 
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Качество отопления в жилых комнатах ДС респонденты оценили на 2,3 балла 

(рисунок 1в).  
 

Рисунок 1b 

 
 

Состояние душевых кабин в ДС респонденты оценили на 2,5 балла.  
 

Рисунок 1с 

 
 

Состояние санузлов респонденты в целом оценили на 3,0 балла.  
 

Рисунок 1d 
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По критерию «Состояние комнат отдыха» общая оценка составила 2,9 балла.  
 

Рисунок 1е 

 
 

Общая оценка состояния бытовых комнат Домов студентов составила 2,7 балла.  

 
Рисунок 1f  

 
 

Для оценки эмоционально-психологического комфорта студентов был задан 

вопрос: «Какие взаимоотношения сложились у Вас с соседями по комнате?». У 70% 

опрошенных дружественные взаимоотношения, у 21% респондентов сложились хорошие 

соседские отношения, 8% назвали свои отношения с соседями по комнате как 

нейтральные. Оставшийся 1% респондентов обозначили свои отношения с соседями как 

конфликтные.  

В целом работой администрации Дома студентов удовлетворены 61% всех 

опрошенных, 27% недостаточно удовлетворены и 12% не удовлетворены. Причем, в числе 

тех, кто не удовлетворен работой администрации есть проживающие всех ДС, за 

исключением №4А. 

 

Выводы: 

1. Проведенный опрос позволил выявить удовлетворенность бытовыми 

условиями проживающих всех ДС на уровне ниже среднего (2,8 балла). 

2. По удовлетворенности бытовыми условиями проживания все ДС можно 

условно разделить на 2 группы:  

1 группа - выше среднего уровня удовлетворенности (от 3-х до 4-х баллов) - ДС 

№№ 1В, 4А, 7; 

2 группа - ниже среднего уровня (от 2-х до 2,9 баллов) – №№ 1А, 2, 3А, 3В, 5, 6.  

3. Анализ показателей по каждому из 5-ти критериев в отдельности выявил 

уровень удовлетворенности бытовыми условиями ниже среднего уровня, т.е. менее 3-х 
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баллов практически по всем критериям, за исключением состояния жилых комнат (3,2). 

Наименьшим средним баллом студенты оценили качество отопления в жилых комнатах 

(2,3 балла) и состояние душевых кабин (2,5 балла). 

4. Администрации следует обратить внимание на отопление и состояние душевых 

комнат в ДС №№5 и 6, поскольку респонденты оценили указанные показатели в этих ДС 

наименьшими баллами (от 1,5 до 1,9). 

5. Более 80% респондентов подтвердили доступность бытовых комнат, душевых 

и комнат отдыха, причем большинство студентов ответили, что могут посещать эти 

объекты в любое удобное время (58-85% респондентов), часть опрошенных – 10-35% - 

посещают по определенному графику.  

6. Следует пересмотреть график работы душевых комнат с учетом потребности 

проживающих, чтобы у студентов была возможность принять душ после вечерних 

тренировок. 

7. Подавляющее большинство проживающих отмечают благоприятную 

эмоционально-психологическую обстановку в Домах студентов, только 3% опрошенных 

указали на некомфортный морально-психологический климат. При этом негативным 

фактором указаны соседи по комнате, другие проживающие в Доме студентов, 

администрация. 

8. Анализ ответов студентов позволил выявить основные проблемы в Домах 

студентов: низкое качество отопления, плохая подача горячей воды, неисправность и 

перебои в работе лифтов, неисправная сантехника в душевых комнатах, необходимость 

проведения ремонтных работ. 
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